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Comprensorio Alpino di Caccia 
di Morbegno 

 
Verbale della riunione del Comitato di Gestione del C.A. di Morbegno del 

27 aprile 2023 (n°2) 
 

In data 27 aprile 2023, alle ore 20.30, a seguito di regolare convocazione, si sono riuniti i componenti del 
Comitato di Gestione del C.A. di Morbegno, presso la sede del Comitato in Via Bruno Castagna n.19 a 
Morbegno. 

 
   RAPPRESENTANTI PRESENTI ASSENTI 
Sig. Acquistapace Danilo  A 
Sig. Bertolini Ugo P  
Sig. Della Nave Ivan P  
Sig. Fancoli Gianluca P  
Sig. Gambetta Daniele P  
Sig. Marchesini Enrico P  
Sig. Mazzolini Daniele P  
Sig. Nicolini Angelo P  
Sig. Ottelli Luigi P  

Sig. Sutti Marco P  
Sig. Tonelli Franco P  
Sig. Vedovelli Franco P  

 
Sono in oltre presenti: 
il sig. Ruffoni Giovanni coordinatore per i segugisti, il signor Rizzi Antonio coordinatore degli ungulati 
settore n.1 Gerola Lesina, il signor Codazzi Nicola coordinatore degli ungulati settore n.2 Taratno 
Albaredo, il signor Tarca Lino coordinatore degli ungulati settore n.4 Costiera dei Cech, il signor Ferraro 
Dario responsabile del gruppo di fagianisti. 

 
 
Alle ore 20,30, dopo aver effettuato l’appello, il Presidente Sutti procede all’illustrazione del primo punto. 
Punto 1 
APPROVAZIONE VERBALE DEL 09 FEBBRAIO 2023: 
Al verbale del 9 febbraio 2023 si apporta la modifica proposta dal signor Bertoli Ugo il quale sostiene che 
la giornata di recupero ambientale di Garzino (bema) viene annullata e non approvata come scritto 
erroneamente sul verbale. 
Si passa a votazione: tutti favorevoli 
 
Punto 2 
VALUTAZIONE NUOVE DOMANDE DI AMMISSIONE PER LA STAGIONE VENATORIA 2023: 
Il presidente comincia ad esaminare tutte le nuove domande arrivate per la stagione venatoria 2023 che 
si allega elenco. 

 MIGRATORIA PIU’ RIPOPOLABILE: 2 domande presentate, tutte e due accolte; 
 MIGRATORIA: 3 domande di non residente non accolte, una domanda di residente accolta; 
 TIPICA ALPINA: 1 domanda di non residente non accolta, 6 domande di residenti accolte, 

FOLINI ATTILIO NON ACCOLTA perché non ha fatto il corso; 
 LEPRE: 1 domanda di non residente non accolta, 6 domande di residenti accolte, il signor DE 

BERNARDI LUIGI ha pagato l’acconto in ritardo e non essendo residente nel C.A. viene tolto 
dagli elenchi. 

 UNGULATI SETTORE N.1 GEROLA LESINA: 2 domande di non residente non accolte, 6 
domande di residenti accolte, il signor ASPARINI DIEGO è residente nel settore n.4 Costiera dei 
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Cech e quindi non è accettato nel SETTORE N.1 GEROLA LESINA, il signor GIROLO FLAVIO 
NON ACCOLTA perché non è abilitata alla caccia agli ungulati; 

 UNGULATI SETTORE N.2 TARTANO LABAREDO: 1 domande di non residente non accolta, 4 
domande di residenti accolte, la signora Vecchiori Francesca viene accolta per un anno perché il 
suo accompagnatore è residente in questo settore, ma non acquisisce il diritto. 
I signori Mattei Adriano e Caroi Matteo sono residenti nel nostro C.A. ed essendoci posti nel 
SETTORE N.2 TARTANO ALBAREDO entrano a far parte di questo settore; 

 UNGULATI SETTORE N.3 VAL MASINO: 3domande di residente e quindi tutti e tre accettati; 
 UNGULATI SETTORE N.4 COSTIERA DEI CECH: non ci sono domande. 

 
Punto 3 
VALUTAZIONE RIMBORSO VARIE ASSOCIAZIONI: 
Il Presidente del C.A. Sutti Marco afferma che a bilancio ci sono 3000 euro. 
Propone di dividerli come segue: 
PRO SEGUGI: avendo fatto la gara avrà come rimborso 750€ 
Gruppo Recuperatori Valtellinesi: avendo fatto la gara e il corso avrà come rimborso 1000€ 
Gruppo conduttori cani da traccia: avrà come rimborso 500€ 
S.I.S.: avendo fatto la gara avrà come rimborso 750€. 
 
Punto 4 
PRESA VISIONE DEI FORNITORI DI LEPRI E DI FAGIANI PER LA STAGIONE VENATORIA 2023: 
Il Presidente del C.A. Sutti Marco elenca i fornitori per le lepri e i fagiani per la stagione 2023: 
per le lepri i fornitori saranno due: €  11.000,00 (euroundicimila/00) per l’Azienda Caterina di Albosaggia 
e €  11.000,00 (euroundicimila/00) per l’Azienda Ro&Ro di Reggio Emilia. 
Per i fagiani il fornitore sarà il signor Citterio di Cremona per  22000 € (euroventiduemila/00). 
Il comitato approva. 
 
Punto 4 
APPROVAZIONE LANCIO FAGIANI PER LA STAGIONE 2023: 
Dopo ampia discussione il Comitato decide che la commissione dei fagiani si riunirà per preparare un 
calendario dei lanci e poi lo porterà nella prossima riunione di Comitato 
 
Punto 5 
VARIE ED EVENTUALI 
Il Presidente propone di aumentare la quota da € 25,00 a 50,00€  di quei cacciatori che vogliono andare 
a fagiani, ma il Comitato di gestione afferma che ormai l’assembla ha votato il bilancio e quindi si 
proporrà l’anno prossimo. 
 
 
 
 
Alle ore 22,19 la riunione termina. 
Morbegno, 27 aprile 2023 
 
Il Segretario per questa riunione                                                       Il Presidente del C.A.                                                      
Gambetta Daniele                                                                                   Sutti Marco 


